HOBBY STOCK®

株式会社ホビーストック(HOBBY STOCK inc.)

URL: http://www.hobbystock.co.jp

住所:東京都墨田区千歳 3-18-5 YK ビル

電話:03-5625-5066

E-mail: ws@hobbystock.jp

株式会社ホビーストック企画商品『浮世絵木版画 ガールズ&パンツァー 最終章 大洗高名美人図 ダージリン ション ア約受付開始日時のお知らせ

株式会社ホビーストックは、2023年6月15日17時より、弊社企画商品浮世絵木版画 ガールズ&パンツァー 最終章 大洗高名美人図 ダージリン』の予約受付を開始することをお知らせいたします。 ホビーストック WEB ショップ数量限定販売になります。

株式会社ホビーストック コーポレートサイト : http://hobbystock.co.jp/

「ホビーストック浮世絵木版画シリーズ」特設サイト: http://www.hobbystock.co.jp/ukiyoe/

■ 『浮世絵木版画 ガールズ&パンツァー 最終章 大洗高名美人図 ダージリン』商品説明

伝統工芸品である江戸木版画とアニメキャラクターのコラボレーションによる最新作は、『ガールズ&パンツァー 最終章』のダージリンと大洗の街並みを題材にした作品です。

作画:貞方希久子

背景は、第一弾の『大洗美人姉妹図』と同様に戦車や磯前神社の 鳥居など、ガルパンファンなら誰もが熱くなる要素が満載です。

キャラクターはダージリンを現代モダン風の着物姿で描き下ろしました。流行りのレースのインナーや手袋を身に着けさせ、上品に着物を着こなしつつ、おしゃれを楽しむダージリンのおませ感溢れる雰囲気を表現しています。

彫り:永井沙絵子

顔部分(特に目)の形が崩れないように注意しました。また、ダージリンの左側に描かれた桜は、ピンク 4 色の細かい彫りの重なりとなっているため、ずれないように彫るのに苦労しました。ねずみ系の色が多く使われていますが、微妙な色の違いがあり、色分けや重ね方を工夫するのが大変でした。

摺り:岡田拓也

原画はデジタルで制作された作品なので、浮世絵版画の絵の具では対応 が難しい箇所もあり、調色に苦労しました。アウトラインの墨線は浮世絵版 画では通常、最初に薄く摺るのですが、原画に近づけるため、特に摺りの





順序にはこだわらず、また少々墨を濃くして摺り上げました。

和紙: 越前生漉奉書紙

手漉き和紙の古来の技法を受け継ぎ、木材パルプなどを使用せずに 100% 楮だけを使用した日本の紙の原点ともいえるものです。300 回もの摺り重ね に耐えうる丈夫さを誇り、広く国内外の版画家から支持されています。



くご注意>

- ・職人が手作業で一つずつ制作するため、個体差がございますので、予めご了承ください。
- ・制作過程で色ずれや色むら、紙のヨレ等が発生することがございますが、これは木版画の特徴の一つでもありますので、 独特の風合いとしてお楽しみください。

※画像・イラスト等は実際の商品と多少異なる場合がございますので、予めご了承ください。

■ 商品仕様

絵寸:縦 38.5cm×横 25cm 紙寸:縦 42cm×横 30cm

用紙:越前生漉奉書紙

作画: 貞方希久子 彫師: 永井沙絵子

摺師:岡田拓也 高橋工房版:彫度数 38 度 摺度数 60 度

価格:55,000円(税込)

■ 発売日

2023年7月

■ ホビーストック WEB ショップ販売ページ

http://www.hobbystock.jp/item/view/hso-ccg-00008266

■ ご注文の際の注意事項

決済方法を限定しての販売となります。

下記の決済方法ごとの注意事項をご確認の上、ご注文くださいますようお願いいたします。

■クレジットカード決済・PayPal 決済

通常通りご利用可能です。

当店ではデビッドカード・バーチャルカードなどチャージタイプは利用できませんのでご注意ください。

■代引き決済不可

「代金引換」でのご注文は無効となり、キャンセル処理をさせて頂きます。

※決済画面にて「代金引換」の選択が可能となっておりますが、こちらの商品をご注文の場合は「代金引換」決済は無効とさせて頂きます。

■銀行振込前払い

「銀行振込」でご注文の場合は、6月29日(木)までの前払いのみ対応いたします。

※上記期限日までに未入金の場合のご予約は無効とさせて頂きます。

※数量限定となりますので、売切れ次第終了となります。予めご了承ください。

■ 発売元·販売元

株式会社ホビーストック

〒130-0025

東京都墨田区千歳 3-18-5

http://hobbystock.co.jp/

■ コピーライト

©GIRLS und PANZER Finale Projekt

≪本プレスリリースに関するお問い合わせ≫

HOBBY STOCK®

株式会社ホビーストック(HOBBY STOCK inc.)

URL: http://www.hobbystock.co.jp

住所: 東京都墨田区千歳 3-18-5 YK ビル

電話: 03-5625-5066 FAX: 03-5625-5088 E-mail: ws@hobbystock.jp

事業内容:ホビー商品の企画、製造、卸売り、小売

EC 業務に関するアウトソーシング

【発行元】株式会社ホビーストック 住所:東京都墨田区千歳 3-18-5 YK ビル 【ホームページ】http://www.hobbystock.co.jp/

(C)2005-2023 HOBBYSTOCK inc.